

Ламанан аз

Голос гор



Муниципальное автономное некоммерческое учреждение "Шатойская районная газета "Ламанан аз"

Основана в апреле 1931 года

№ 21 (707)

11 мая 2017г.

Свободная цена

Поздравление Главы ЧР, Героя России Р. А. Кадырова с Днем Победы



Дорогие соотечественники!

От всей души поздравляю вас с 72-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

Многонациональный народ нашей великой державы одержал победу в самой страшной из войн человечества. Ради этого дня пали смертью героев миллионы наших граждан. Они проявили чудеса мужества, доблести и отваги в боях с фашистской угрозой, защитили страну, Европу и весь мир от жестокого и вероломного врага.

Первый Президент Чеченской Республики, Герой России Ахмат-Хаджи Кадыров всегда уделял огромное внимание ветеранам войны. Он часто встречался с ними, решал их проблемы, оказывал помощь и поддержку

их семьям. Ахмат-Хаджи и тысячи его верных соратников в самые трудные для страны времена встали на защиту нашей Родины от новой беды - терроризма и экстремизма. Они, жертвуя собой, отстояли свою землю, спасли Россию. Ахмат-Хаджи ушел из жизни 9 мая и ушел непобежденным! Память о нем, о лучших сыновьях нашего народа навсегда останется в сердце каждого из нас.

Дорогие друзья, мы все гордимся тем, что наши соотечественники с первых дней войны героически сражались, не жалея своих жизней, за свободу и независимость Родины. Героизм и трудовая доблесть жителей Чеченской Республики, проявленные в годы Великой Отечественной войны на полях сражений и в тылу, высоко оценила Родина. Их подвиги удостоены высокого звания «Герой Советского Союза», тысячи награждены орденами и медалями. За весомый вклад в победу над врагом городу Грозному присвоено звание «Город воинской славы».

Уважаемые соотечественники! Дорогие ветераны! Желаю вам долгих лет жизни, крепкого здоровья, бодрости духа, счастья, благополучия и мирного неба над головой!

Глава Чеченской Республики
РАМЗАН КАДЫРОВ

Торжественный парад ко Дню Победы

В столице Чеченской Республики - городе Грозном - состоялся торжественный парад, посвященный 72-летию со Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов над фашистской Германией.

На площади имени Первого Президента ЧР, Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова был построен личный состав всех силовых подразделений Чечни численностью свыше 3 тысяч сотрудников. Напротив них установили трибуны, где расположились ветераны ВОВ и боевых действий, труженики тыла, а также представители министерств, ведомств, общественных организаций и многочисленные гости республики.

Перед началом торжества Главе ЧР Рамзану Кадырову о подготовке парада доложил министр внутренних дел России по ЧР, генерал-лейтенант Руслан Алханов.

Отметим, что в мероприятии также принимали участие депутат Государственной Думы РФ Адам Делимханов, первый заместитель министра Российской Федерации по делам Северного Кавказа Одес Байсултанов, председатель Парламента ЧР Магомед Даудов, председатель Правительства ЧР Абубакар Эдельгериев, руководитель Администрации Главы и Правительства ЧР Вахит Усмаев, ветераны и труженики тыла ВОВ, представители правоохранительных и силовых структур.

Открывая встречу, Р. Кадыров поздравил присутствующих с Днем Победы. Он отметил, что этот великий праздник наполняет всех гордостью за подвиг народов, воевавших с фашизмом.

- Сегодня мы вспоминаем тех, кто героически сражался и победил немецких захватчиков. Огромный вклад в эту Победу внесли и доблестные сыны чеченского народа. Они мужественно сражались на всех

фронтах Великой Отечественной войны. На их примере мужества и героизма воспитаны современные Герои. Навечно останутся в памяти народа наш Первый Президент, Герой России Ахмат-Хаджи Кадыров и тысячи его соратников, которые при твердой поддержке Президента РФ Владимира Путина, очистили республику от международных террористов и отстояли целостность Отечества, - сказал руководитель ЧР.

Рамзан Кадыров подчеркнул, что за геройизм и стойкость в борьбе с фашизмом и терроризмом Президент РФ В. Путин подписал Указ о присвоении городу Грозному звания «Город воинской славы».

- Сегодня Чеченская Республика является надежным оплотом южных рубежей России. Наши воины твердо хранят славные боевые традиции отцов и дедов, способны выполнить самые трудные задачи по защите страны, - резюмировал Глава ЧР.

Затем, торжественным маршем перед собравшимися прошлись сотрудники МВД по ЧР, УФСИН по ЧР, ГУ МЧС РФ по ЧР, полка имени А.-Х. Кадырова, СОБРа «Терек», ОМОНа, полка «Север».

За ними шла специальная военная техника: бронетранспортеры, БМП, автомобили «Тигр», «Булат», багги «Чаборз», грузовики, установки «Град» и другие.

В небе над Грозным пролетело звено боевых самолетов Су-25, а также смешанное звено вертолетов М-24, Ми-28 и Ми-8, несущих Знамя Победы, флаги РФ и Чеченской Республики.

После завершения военного парада, Глава ЧР вместе с соратниками возложил цветы к Мемориалу погибшим в борьбе с международным терроризмом на территории Чеченской Республики. Неувядаемой славой покрыли себя на фронтах кровопролитных

“Грозный - Информ”

Обращение Главы ЧР Р. А. Кадырова в связи с Днем памяти и скорби

Дорогие соотечественники!

В День памяти и скорби мы снова вспоминаем трагические события, которые пришло пережить чеченскому народу.

На всем протяжении истории нам выпадали суровые испытания - депортация, войны, террор. Потрясения, выпавшие на нашу долю, принесли страшные разрушения: сотни тысяч погибших и пропавших без вести, стертые с лица земли города и села.

В это тяжелое время отчаявшийся народ просил о помощи, но ее неоткуда было ждать. Нужен был умный, дальновидный, мужественный и решительный лидер, способный сплотить и повести народ за собой. Человек, готовый отдать жизнь во имя общих интересов. Именно им стал наш Первый Президент, Герой России Ахмат-Хаджи Кадыров. В судьбоносный для народа период он вззвали на свои плечи всю ответственность за Чеченскую Республику и ее жителей. Он сумел их объединить и повести к мирному будущему.

Ахмат-Хаджи Кадыров и тысячи его верных соратников не пожалели своих жизней ради мира и благополучия на чеченской земле, защитили целостность и независимость России.

Следуя его курсу, мы разгромили международный терроризм в республике, заново отстроили республику, восстановили доброе имя чеченского народа.

Вместе с тем, мы учредили День памяти и скорби, чтобы народы Чеченской Республики помнили о печальных страницах своей истории и делали все от себя зависящее, чтобы они больше не повторились.

В этот день мыносим жертвоприношения в память о погибших соотечественниках, прощаем все обиды. Наш святой долг - ценить, беречь и приумножать все то, чего мы достигли таковой огромной ценой.

Мы живем в республике, которая по праву считается одним из самых безопасных и благополучных регионов в России. Мы учимся, строим, занимаемся спортом, развиваем экономику и науку. Все это позволило нам превратить Чеченскую Республику в один из самых быстроразвивающихся регионов нашей страны. Уверен, что главные наши успехи впереди!

Дорогие друзья! Я желаю вам семейного благополучия и крепкого здоровья, мира и успехов!

Глава Чеченской Республики
РАМЗАН КАДЫРОВ

Поздравление с Днем Победы



От всей души поздравляю жителей Шатойского района с Днем Победы!

72 года назад советские воины, сокрушив мощь немецко-фашистской армии, водрузили знамя Победы над логовом врага в Берлине - Рейхстагом. Так завершилась Великая Отечественная война, принесшая народам Советского Союза неисчислимые, огромные человеческие потери, но не сломившая волю многонациональной страны - отстаивать свою свободу и независимость.

Вечная память о тех, кто отдал свою жизнь во имя будущего нашей Родины навсегда останется в сердцах благодарных потомков. Значительный вклад в Великую Победу внес и чеченский народ. Неувядаемой славой покрыли себя на фронтах кровопролитных

сражений Ханпаша Нурадилов, Мовлади Висаитов, Абужаджи Идрисов, Ибрайхан Бейбулатов и многие другие наши соотечественники. Отважными и беззаветно преданными Родине воинами показали в битве с фашистскими захватчиками и многие жители нашего горного края. Война и время, к сожалению, вырвали их из наших рядов. Мы низко склоняем головы перед ними Дала декъалбайла ушь!

10 мая мы будем отмечать День памяти и скорби народов Чеченской Республики. Мы вспомним в этот день всех, кто положил свою жизнь на алтарь свободы и процветания нашей республики, и, в первую очередь, конечно, Первого Президента ЧР, Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова (Дала декъалбайла иза!) Именно в День Победы 9 мая 2004 года подлая рука убийцы вырвала из наших рядов этого великого человека, настоящего патриота своей Родины.

Также мы отдадим дань уважения и памяти всем тем, кто не пожалел своей жизни ради светлого будущего республики и ее народа.

Дала къобалдойла церан массеран а газот! Дала иман а, хъекъал а лойла вайна уш дагахъ латто а, церан хама-пусар дан а!

Ш. ЧАБАГАЕВ,
глава администрации
Шатойского района

◆ Праздник Победы в Шатое

Помним их всех поименно...



В весенний погожий день, 8 мая, в Шатойском муниципальном районе прошли праздничные мероприятия, посвященные 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Надо отметить, что этот день выдался очень насыщенным на почести в честь тех, кто, не жалея жизни, защитил нашу Родину в одной из самых жестоких в истории человечества войн.

На праздничном мероприятии присутствовали глава администрации Шатойского муниципального района Шадид Чабагаев, его заместители, глава района Х. Дадаев, руководители силовых структур, представители военной части, расположенной в Борзое, главы сельских поселений, руководители предприятий, организаций, учреждений, общественных организаций и жители района.

Праздничная колонна с цветами, флагами России и Чеченской Республики с центральной площади Шатоя во главе с руководством района направилась к мемориалу в честь павших за родную страну героев. Завершилось шествие возложением цветов и венков к Мемориалу в честь ветеранов Великой Отечественной войны.

Затем на центральной площади состоялся митинг. С теплыми словами поздравлений к собравшимся обратился Ш. Чабагаев.



багаев. В своем выступлении он выразил глубокую благодарность ветеранам войны республики за их беспримерный подвиг и пожелал им еще долгих и счастливых лет жизни. При этом он отметил, что, к сожалению, в горном регионе ветеранов ВОВ не осталось (Дала гечдоила царна), но мы о них всегда помним и оказываем их вдовам должное внимание.

- Для каждого из нас, кто помнит, какие ужасы несет с собой война, кто ценит каждый день мирной жизни, 9 Мая - одна из самых значимых дат, - продолжил свою речь руководитель района.

- В ней слились воедино и выстраданная человеческая радость, и горечь невосполнимых утрат. Отдавая дань памяти погибшим за Родину, мы испытываем чувство великой благодарности к старшему поколению, показавшему всем пример бескорыстного служения Отечеству. Мы славим тех, кто на фронтах войны отстоял свободу и независимость нашей страны, одержал великую победу над фашизмом. К сожалению, для чечен-

ского народа 9 Мая навсегда останется не только Днем Победы, но и Днем Памяти и Скорби. В этот день погиб Первый Президент Чеченской Республики, Герой России Ахмат-Хаджи Кадыров (Дала газот къобалдойла цуьнан!), человек, положивший конец кровопролитию на нашей земле, ценой собственной жизни остановивший войну. Мы склоняем головы перед подвигом Ахмат-Хаджи Кадырова, перед подвигом наших отцов и дедов. Наш долг и святая обязанность помнить, какой ценой далась нам Победа в Великой Отечественной войне и нынешняя мирная жизнь, передавать из поколения в поколение нетерпимость к войне, фашизму, нацизму, терроризму и экстремизму, чтить память погибших за наше Отечество и проявлять неустанный заботу о ветеранах. Десятки тысяч чеченцев героически сражались на полях битв Великой Отечественной войны. Они достойно несли имя чеченца и дорожили своей национальной принадлежностью. Сегодня мы по праву гордимся их подви-

отдать свои жизни за нашу землю, если ей угрожает враг. Как это сделал наш Первый Президент, Герой России Ахмат-Хаджи Кадыров. Его жизнь и его подвиг, как и ратные дела наших отцов и дедов, являются для нас всех примером беззаветного служения своему народу и стране. Немало наших молодых ребят, вставших по призыву Ахмат-Хаджи на защиту отчего края, пали в борьбе с террористами. Сегодня, вспоминая воинов, закончившийся 72 года назад войны, мы не забываем и об этих ребятах. Имена всех этих героев навсегда вписаны в историю нашей страны. Имена наших героев навсегда останутся в наших сердцах. Вечная им память и слава!

Он также акцентировал внимание присутствующих на преемственности поколений - героев Великой Отечественной и нынешней молодежи, проходящей срочную службу в рядах Вооруженных Сил РФ.

- В этот знаменательный день, - подчеркнул руководитель района, - хочу с гордостью довести до всех, кто сегодня пришел сюда, чтобы почтить память солдат Великой Отечественной войны,

гами и стремимся быть достойными их памяти. В жестоких боях они никогда не забывали о своей малой родине и плечом к плечу с представителями других народов Советского Союза били врага и гнали его до самого логова гитлеровцев - Берлина. Среди них были и уроженцы нашего района, которые до конца выполнили свой священный долг перед Родиной. Мы их помним и преклоняемся перед их подвигом и Мемориал, с высеченными на гранитных плитах именами участников Великой Отечественной - яр-

что наши ребята, находящиеся сейчас в рядах российской армии, достойно приняли эстафету от старшего поколения и выполняют свой воинский долг на самом высоком уровне. Об этом говорится в многочисленных благодарственных письмах, поступающих в райвоенкомат от командиров различных войсковых частей.

Сердечная благодарность и преклонение перед памятью героев, отгремевших более семи десятков лет назад сражений, прозвучали и в выступлениях других



коему свидетельство. Этот мемориал посвящен не только шатойцам, но и всем нашим соотечественникам, павшим за свободу, независимость и мирное небо над нашей Родиной. В этом ряду стоит и великий сын чеченского народа Первый Президент Чеченской Республики, Герой России Ахмат-Хаджи Кадыров, о трагической гибели которого мы сегодня скорбим. Мы должны быть готовы

участников праздничного мероприятия.

Завершенная мероприятие, старейшины района произнесли молитву (до1а).

На мероприятии звучали гимны Российской Федерации и Чеченской Республики, а также патриотические песни и стихи в исполнении творческих коллективов Дома культуры и Дома детского творчества Шатойского района.

Д. РУСЛАНОВ

◇ В администрации района

Земли не должны пустовать

В администрации Шатойского муниципального района под председательством первого заместителя главы администрации Р. Шавлахова состоялось очередное плановое совещание с главами администраций сельских поселений, руководителями предприятий, организаций и учреждений горного региона.

Предваряя рассмотрение вопросов, вынесенных на повестку дня мероприятия, Р. Шавлахов напомнил присутствующим о задачах, стоящих перед должностными лицами района в свете предстоящих майских праздников.

Далее с устными отчетами об общественно-политической и социально-экономической обстановке, сложившейся в районе в эти весенние дни, выступили руководители сельских



администраций. Они констатировали, что на подведомственных им территориях обстановка стабильная и полностью контролируется местными властями и правоохранительными органами.

Подводя итоги обсуждения первого вопроса повестки дня, Р. Шавлахов еще раз призвал глав администраций населенных пунктов, правоохранительные органы и духовенство проявлять бдительность и вести неслабно профилактическую работу во избежание различных чрезвычайных ситуаций. Кроме того, он попросил руководителей сельских администраций обратить внимание на ход весенне-полевых сельскохозяйствен-

ных работ, чтобы земли аграрного назначения не пустовали.

В соответствии с повесткой дня, отчет о проделанной работе представил вниманию собравшихся глава администрации Памятойского сельского поселения З. Джатаев, в котором проинформировал, что на подведомственной ему территории расположены три населенных пункта - Памятой, Бекум-Кали и Вядры, где проживает 1440 человек, из них 409 - относятся к категории трудоспособного населения. Ежемесячно в местной администрации проводились плановые совещания, поквартирно проходили сходы граждан, на которых обсуждались актуальные

итоговой аттестации выпускников школ выступила главный специалист районного отдела образования Т. Алиева. Она проинформировала присутствующих, что в 2016-2017 учебном году в горном районе в 9-х классах обучаются 157 учащихся и в 11-х классах - 71. В рамках подготовки к итоговой аттестации учеников соответствующих классов во всех общеобразовательных учреждениях составлены планы мероприятий по подготовке и организации данного мероприятия. Администрациями школ в течение года были организованы тренировочные и диагностические работы по обязательным дисциплинам ЕГЭ и по предметам по выбору в рамках проекта «Я сдаю ЕГЭ!». Результаты этих работ, по словам Т. Алиевой, анализируются, составляются отчеты с указанием типичных ошибок, результаты своевременно доводятся до учащихся и их родителей подпись.

С отчетом о проделанной за год работе выступил начальник Шатойских районных электрических сетей И. Каримов, который подробно изложил все аспекты деятельности энергетиков горного края по поддержанию в исправном состоянии и развитию системы электроснабжения горного края. Он подчеркнул, что для улучшения электроснабжения населения района и снижения сверхнормативных потерь электроэнергии по требованию АО «Чеченэнерго» составлен и передан в эту республиканскую организацию перечень распределителей, необходимых району, с целью включения его в инвестиционную программу на 2017-2020 годы.

В заключение участники совещания рассмотрели вопросы, связанные с ходом исполнения поручений Главы и Правительства ЧР, Руководителя Администрации Главы и Правительства ЧР и главы администрации Шатойского района. Были затронуты вопросы своевременной оплаты коммунальных услуг. Первый замглавы администрации района указал на необходимость строгого соблюдения всеми без исключения платежной дисциплины. Он отметил, что долг района по газу вырос и потребовал сделать все для его скорейшего погашения. По всем пунктам повестки дня были приняты соответствующие решения.

Д. ОКАЕВ

◇ ОПФР в Шатойском районе информирует

Накопительная пенсия

Отдел ПФР в Шатойском муниципальном районе информирует, что для назначения накопительной пенсии должны совпасть два фактора: человек должен иметь право на назначение страховой пенсии и иметь средства пенсионных накоплений. Пенсионные накопления в основном формируются у людей 1967 года рождения и моложе, а также у участников Программы государственного софинансирования пенсий и владельцев сертификата на материнский (семейный) капитал, которые направили его средства на свою будущую пенсию.

Пенсионные накопления формируются:

- у работающих граждан 1967 года рождения и моложе за счет того, что их работодатели уплачивают страховые взносы на финансирование накопительной пенсии;
- у мужчин 1953-1966 года рождения и женщин 1957-1966 года рождения, в пользу которых в период с 2002 по 2004 год работодатели уплачивали страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии. С 2005 года эти отчисления были прекращены в связи с изменениями законодательства;
- у участников Программы государ-

ственного софинансирования пенсий; - у тех, кто направил средства материнского (семейного) капитала на формирование пенсионных накоплений.

Граждане могут обратиться за назначением пенсии в любое время после возникновения права на нее без каких-либо ограничений по времени. Заявление о назначении пенсии подается в территориальный орган Пенсионного фонда России по месту жительства, по месту пребывания либо по фактическому проживания гражданина, либо в многофункциональный центр (далее - МФЦ). Его можно подать лично, либо через законного представителя, либо по почте, либо через работодателя. При подаче заявления по почте днем обращения за государственной пенсией по старости считается дата, которая указана на почтовом штемпеле по месту отправления заявления, через МФЦ - дата приема заявления МФЦ. Гражданин может направить заявление в форме электронного документа через «Личный кабинет гражданина» на официальном сайте ПФР.

В случае представления заявления о назначении пенсии в форме электронного документа днем обращения за пенсией считается дата подачи заявления в форме электронного документа.

Оплати страховые взносы в ПФР в режиме онлайн!

Отдел ПФР в Шатойском муниципальном районе напоминает, что в рамках концепции развития механизмов предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде Пенсионный фонд Российской Федерации продолжает совершенствовать дистанционное оказание государственных услуг гражданам и плательщикам страховых взносов. Стоит отметить, что более 95% страхователей и 80% самозанятых плательщиков Чеченской Республики по достоинству оценили преимущества электронного сервиса «Кабинет страхователя» на сайте www.pfrf.ru, который значительно упрощает процесс уплаты страховых взносов.

Напомним, электронный сервис «Кабинет страхователя» был запущен в конце 2013 года. Он предназначен не только для работодателей-организаций, работодателей-физических лиц, но и для самозанятых плательщиков (индивидуальных предпринимателей, глав крестьянско-фермерских хозяйств). Пользователи сервиса могут сверить свои платежи по страховым

взносам, не обращаясь к специалисту Пенсионного фонда.

Сервис также помогает проверить отчет плательщика, рассчитать индивидуальному предпринимателю страховые взносы для оплаты, получать оперативную информацию из органов ПФР по изменениям в законодательстве, а также актуальные программы для подготовки отчетов и любые формы бланков.

Кроме того, пользователь «Кабинета плательщика» может самостоятельно сформировать платежное поручение для оплаты в банк (всегда с правильными, актуальными реквизитами). С недавнего времени для самозанятых плательщиков такое платежное поручение формируется с двухмерным штрихкодом, что позволяет без проблем произвести оплату через терминалы Сбербанка.

Для подключения к сервису «Кабинет плательщика» необходимо подать соответствующее заявление в Отдел ПФР в Шатойском муниципальном районе и получить доступ к ресурсу.

◇ ОМВД информирует

ОМВД России по Шатойскому району предоставляет населению государственные услуги

Для получения справки о реабилитации необходимо предоставить мотивированное письмо о решении Информационного Центра об отказе выдачи справки о реабилитации. В этом письме об отказе в выдаче справки о реабилитации заявителю сообщается об основаниях отказа, а также о его праве обжаловать решение территориального органа МВД России на региональном уровне в суде в порядке, предусмотренном для обжалования неправомерных действий (бездействия) органов государственного управления и должностных лиц, ущемляющих права граждан. Справка о реабилитации оформляется в единственном экземпляре. Заявителю рекомендуется использовать копии. В случае утраты справки о реабилитации заявителю может быть выдан дубликат справки о реабилитации. Срок рассмотрения заявления о реабилитации не может превышать 3 месяцев со дня регистрации в подразделении, непосредственно предоставляющем государственную услуги по выдаче справки о реабилитации. Срок выдачи дубликата справки о реабилитации (в случае утраты оригинала справки) не может превышать 30 дней.

Порядок предоставления государственной услуги по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования.

Для предоставления данной государственной услуги заявителем представляются следующие документы:

- копия всех заполненных страниц документа, удостоверяющего личность;
- копия доверенности на право получения справки о наличии (отсутствии) судимости, выданной в установленном законодательством Российской Федерации порядке при подаче заявления доверенным лицом;
- копия документа, подтверждающего родство или факт усыновления (удочерения), при подаче законным представителем (родителем, усыновителем) заявления о выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости в отношении несовершеннолетнего лица,

Профилактика ДТП с участием маленьких детей

Чтобы дети не оказались участниками дорожно-транспортного происшествия, всем родителям необходимо принять определенные профилактические меры.

Нужно запомнить самому и внушить ребенку, что дорожное движение начинается не с проезжей части, а с первых шагов от порога или подъезда дома. Пройдите с ребенком весь путь до школы и ненавязчиво укажите на наиболее опасные участки - нерегулируемый перекресток, узкий тротуар, подъезд грузового транспорта к магазину, припаркованные автомобили и т.д.

Обратите внимание на особенности детского мышления: дети пока не умеют предвидеть опасность и только учатся оценивать скорость движения автомашины при приближении к ним, к тому же из-за своего невысокого роста дети часто остаются невиди-

достигшего возраста, с которого наступает уголовная ответственность;

- копия документа, подтверждающего факт установления опеки, при подаче опекуном заявления о выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости в отношении лица, находящегося под его опекой;
- копия документа, подтверждающего факт установления попечительства, при подаче попечителем заявления о выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости в отношении лица, находящегося под его попечительством.

При обращении государственных и муниципальных органов в ОМВД о выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости представляются следующие документы:

- список лиц, подлежащих проверке на наличие (отсутствие) судимости и (или) факта уголовного преследования либо прекращения уголовного преследования (приложение № 3 к административному регламенту);
- заверенное государственным и муниципальным органом письменное согласие гражданина на обработку его персональных данных;
- выписка из приказа о назначении или копия заявления о приеме на работу, либо копия заявления о регистрации в качестве индивидуального предпринимателя лица, которое намерено осуществлять деятельность, к осуществлению которой в соответствии с законодательством Российской Федерации не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию.

Срок предоставления государственной услуги не должен превышать 30 дней с даты регистрации заявления в ИЦ. При необходимости получения дополнительной информации в иных органах, организациях и учреждениях срок рассмотрения заявления может быть продлен начальником ИЦ или должностным лицом его замещающим, но не более чем на 30 дней.

**Л. ХАДЖИМУРАДОВА,
и. о. инспектора
ОРЖПР ИЦ МВД по ЧР**